1 класс

1 полугодие

Русский язык

1. Буквенный диктант. Запишите первую букву каждого диктуемого слова.
Коля, вата, билет, заяц, медведь, Миша, тюлень, Яша.
       - подчеркни гласные буквы
2. Слоговой диктант. Запиши буквами первый слог каждого диктуемого слова. Книга, ваза, столик, молоко, грибы, небо
- подчеркни мягкие слияния

3. Словарный диктант.  Мак, волк, роза, Зина, кактус
4. Текстовый диктант. Вот лес. Там сосны. Под кустом зайка.

Математика.

Вариант 1.

№1. Реши задачу.

В коробке было 7 пирожных, а после полдника их стало на 2 меньше. Сколько пирожных стало в коробке? 

№2. Заполни пропуски.

6 + 2=…                 … – 2 = 6                 7 + …= 7

8  - … = 7                4 =… + 1                 9 – 3 = …

№ 3.

Начерти отрезок длиной 2 см¸а другой  - 6 см. Сравни их длины.
№ 4.
 Запиши числа 9, 5, 3, 8, 2, 6  в порядке увеличения.

Вариант 2.
№1. Реши задачу.

У Лены было 5 кукол, а после праздника их стало на 2 больше. Сколько кукол стало на 2 больше. Сколько кукол стало у Лены? 

№2. Заполни пропуски.

4 + 2=…                 … – 3 = 5                 1 + …= 1

9  - … = 8                6 =… + 2                 7 – 2 = …

№ 3.

Начерти отрезок длиной 6 см¸а другой  - 3 см. Сравни их длины.

№ 4.
Запиши числа 6,2,9,7,1,4  в порядке уменьшения.

2 класс

1 полугодие

Контрольный диктант 

Зимой.


Зима. Морозный денёк. Куда пойти на прогулку? Илья взял коньки. Он бежит на каток. Там много ребят. Они по музыку скользят по льду. Юра и люба идут в парк. Они несут корм для птиц. Малыши во дворе играют в снежки (41 слово). 

Слова для справок: прогулка, много, играют.

Математика
Вариант 1.

№ 1. Реши задачу.

На ёлке висит 6 фонариков и 12 снежинок, а шариков – на 3 больше, чем фонариков и  снежинок вместе. Сколько шариков висит на ёлке?

№2.

Вычисли значения выражений.

56 + 20 – 9               67 – 8 + 5

100 – (17 + 2)           40 + (37 – 20)
№3. 

Сравни и поставь знаки «больше», «меньше», «равно».
12 – 6 …11 – 4                    9 + 4 … 8+3             1 дм 2 см….21 см
15 – 9 …16 – 7                    7 + 5…6 + 8             45 мм….5 см           
№ 4.

Начерти отрезки 40 мм и 4 см 5 мм. Узнай, на сколько миллиметров длина одного отрезка меньше  длины другого.
Вариант 2.

№ 1. Реши задачу.

Мама собирается поставить на праздничный стол 7 пирожков с капустой 12 с мясом, а с яблоками на 8 пирожков больше, чем с капустой и мясом вместе. Сколько пирожков с яблоками будет на праздничном столе? 

№2.

Вычисли значения выражений.

63 + 30 – 7               75 – 7 + 8
100 – (24 + 3)           50 + (43 – 30)
№3.

13 – 7 …12 – 6                    2 + 9 … 7+5                   1 дм 3см….31 см              
11 – 8 …14 – 9                    8 + 6…  9 + 4                  67 мм….7 см
№ 4.

Начерти отрезки 60 мм и 6 см 8 мм. Узнай, на сколько миллиметров длина одного отрезка больше длины другого.
3 класс.
1 полугодие

Контрольный диктант.
Помоги птицам!

Зима. Трещал сильный мороз. Ребята вышли на улицу. На берёзках висели кормушки. Мальчики положили туда кусочки сала. Скоро прилетели синички. Они радостно защебетали. В стороне кружилась маленькая птичка. Это был снегирь с красной  грудкой. Таня разбросала на снежок горстку семян. Снегирь подлетел и стал клевать вкусные зернышки. (49 слов).
Слова для справок: положили, радостно, зёрнышки, с красной грудкой (проговорить чётко окончание в словах – ой).
Контрольная работа.

1 вариант

№ 1. Реши задачу.

В магазин привезли 36 кг яблок по 9 кг в каждом ящике и столько же ящиков апельсинов по 7 кг в каждом. Сколько килограммов апельсинов привезли в магазин?
№ 2.Вычисли значение выражений.

28 + 12 : 4                        9 + 36 : 9 – 3  
(81- 39) : 6                       (65 – 37) : 7 х 9 
№3. Реши уравнения.
Х + 13=59                      32 : у=8
№ 4. Начерти прямоугольник АВСD,  длина которого равна 6 см, а ширина  в 2 раза меньше. Вычисли его площадь.
*№ 5. Папа работает 8 ч в сутки. Сколько часов он не работает в течение 2 суток?

2 вариант

№ 1. Реши задачу.

42 шоколадные конфеты разложили в несколько новогодних подарков по 7 конфет в каждый. Сколько всего ирисок положили в эти же подарки, если в каждом подарке 8 ирисок?
№ 2.Вычисли значение выражений.

42 + 18 : 6                        20 - 16 : 4 +4  

(84- 28) : 8                       (38 +34) : 9 х 3 
№3. Реши уравнения.
45 – Х = 9                       у : 8=8
№ 4. Начерти прямоугольник АВСD,  ширина  которого равна 2 см, а длина  в 4 раза больше. Вычисли его площадь.

*№ 5. Ксения готовится к экзаменам 5 ч в сутки. Сколько часов она не готовится к экзаменам  в течение 2 суток?

4 класс.

1 полугодие

Контрольный диктант

Куница.
Ночь в густом лесу. Вот вышла из-за тучи луна. Засверкали, заблестели  снежинки на ветвях кустов, на елях, на соснах. Засеребрился ствол старой осины. У вершины её чернело дупло. Там жила белка-летяга. К осине по снегу мягкими прыжками подбежал длинный зверёк. Остановился, понюхал, поднял кверху острую мордочку. Верхняя губа приподнялась. Мелькнули острые, хищные зубы. Это была куница. Куница быстро побежала по стволу. Белка заметила хищника и легко прыгнула на ветку соседней ели. (72 слова). Слова для справок: её, из-за, соседней, белка-летяга.
Контрольная работа.

1 вариант

№ 1. Реши задачу.

В театре 200 мест. Когда зрители заняли 7 одинаковых рядов, то остались свободными 18 мест. Сколько мест в каждом ряду?
№ 2. Выполни вычисления.
(60 000 – 4 567) х 2
(7 864 + 7 247) : 3 – 948

8 ц 23 кг + 976 кг

6 ч 20 мин  - 90 мин

№3. Реши уравнения.
Х – 170 = 400 х 3                    у : 9 = 230 + 670

№ 4. Начерти тупой и прямой углы с общей стороной. Обозначь углы буквами латинского алфавита. Запиши их название.
* № 5. Во сколько раз длина одного отрезка меньше длины другого, если четверть одного отрезка равна 6 см, а треть другого – 4 см? 
2 вариант.

№ 1. Реши задачу

200 учеников поехали на экскурсию. Когда они заняли все сидячие места в 4 одинаковых автобусах, то осталось 16 учеников. Сколько учеников село в каждый автобус?
№ 2. Выполни вычисления.

(80 000 – 34 509) х 4

(44 147 + 14 716) : 7 – 896

12 т 014 кг – 493 кг

20 км 760 м – 560 м

№3. Реши уравнения.

Х – 960 =  1 000 х 4                    у : 8 = 360 + 440

№ 4. Начерти острый  и прямой углы с общей стороной. Обозначь углы буквами латинского алфавита. Запиши их название.

* № 5. Во сколько раз длина одного отрезка больше длины другого, если половина одного отрезка равна 8 см, а четверть  другого – 2 см? 

